
Група "Огорчених" демонстраната из Шпаније кренула пешице за Брисел 
четвртак, 28 јул 2011 10:02

Услед кризе која потреса Шпанију у Мадриду млади,  називајући себе "Огорченима", већ
недељама протестују тражећи промене, а  стотинак њих кренуло је пешице пут Брисела,
где ће са колегама из  других земаља тражити промену економске политике Уније.

  Криза у Шпанији, четвртој економији еврозоне, не јењава. Иако  је избегла најјачи удар
рецесије и презадужености, Шпанија и даље има  највишу стопу незапослености у
Европској унији.   

Упркос  мерама штедње и реформи тржишта рада, стопа незапослености у Шпанији је 
21.3 одсто, али много више забрињава податак да је чак 45 одсто младих  без посла.

  

Испред шпанског парламента, већ недељама, протестују  млади тражећи промену
политике и нова радна места. Себе називају  "Огорченима". Троје демонстраната успело
је да уђе у парламент и преда  документ са захтевима.

  

Портпарол демонстраната Борена Хавега Диас  истиче да је њихов циљ био да пренесу
поруке људи из целе  Шпаније захтевајући од власти да спроведе неопходне реформе.

  

Стотинак  најупорнијих кренуло је пешке ка Бриселу. Тамо планирају да стигну 15. 
октобра. Напомињу да нема никаквог смисла да им мере намеће Европа или  шпанска
влада коју бирају сваке четврте године, пошто одмах након избора  забораве да су им
указали поверење.

  

Како кажу, за кризу су криви банкари и политичари, који сада ваде кестење из ватре
предузимајући строге мере штедње.

  

 1 / 2



Група "Огорчених" демонстраната из Шпаније кренула пешице за Брисел 
четвртак, 28 јул 2011 10:02

Упркос чињеници да није у групи презадужених, попут Грчке, Ирске и Португала,
Шпанија и даље економски стагнира.

  

Непопуларне  мере штедње, које треба да смање дефицит утицале су и на резултате 
мајских локалних избора, на којима су поражени социјалисти премијера  Сапатера.

  

ММФ упозорава Мадрид да мора још одлучније да спроводи  реформу јавног сектора и
консолидује финансије, јер би спасавање  прегломазне економије попут шпанске, за
еврозону био смртонсни ударац.

  (РТС)  
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